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高三数学（文科）试题答题卷

（时间：120分钟.满分:150分）  

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，满分60分． 

1．如果复数
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2、已知向量
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D、
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3．在等差数列
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4．右图是一个几何体的三视图，根据图中数据，
可得该几何体的表面积是

A．
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B．
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5．已知点
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的终边上，且
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6．按如下程序框图，若输出结果为
[image: image37.wmf]170

，则判断框内应补充的条件为

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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7．若平面向量
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与
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8．若函数
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的大致图像如右图，其中
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则函数
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的大致图像是
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A                  B                  C                  D 

9.在平面直角坐标系xOy中，椭圆C：eq \f(x2,25)＋eq \f(y2,9)＝1的左、右焦点分别是F1、F2，P为椭圆C上的一点，
且PF1⊥PF2，则△PF1F2的面积为         （   ）

A  6            B    10             C    9           D    7
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   C．[image: image66.wmf]sincos

xx

-
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11. 等差数列
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中，
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①前七项递增，后面的项递减    ② 
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 EMBED Equation.3 [image: image71.wmf]1
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是最大项                  ④

 EMBED Equation.3 [image: image72.wmf]7
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是
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B．①②④

C．②③④

D．①②③④
12. 已知
[image: image74.wmf]()

fx

是定义在R上的且以2为周期的偶函数，当
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时，
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，如果直线
[image: image77.wmf]yxa
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与曲线
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恰有两个交点，则实数
[image: image79.wmf]a
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    A．0    B．
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，满分20分。

13．某大型超市销售的乳类商品有四种：纯奶、酸奶、婴幼儿奶粉、成人奶粉，且纯奶、酸奶、婴幼儿奶粉、成人奶粉分别有
[image: image83.wmf]30

种、
[image: image84.wmf]10

种、
[image: image85.wmf]35

种、
[image: image86.wmf]25

种不同的品牌．现采用分层抽样的方法从中抽取一个容量为
[image: image87.wmf]n

的样本进行三聚氰胺安全检测，若抽取的婴幼儿奶粉的品牌数是
[image: image88.wmf]7

，则
[image: image89.wmf]=
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          。

14．若关于
[image: image90.wmf]x

的不等式
错误！不能通过编辑域代码创建对象。的解集为
[image: image91.wmf]Æ

，则实数
错误！不能通过编辑域代码创建对象。的取值范围为   　　　  。

15.圆x2＋y2－2x－2y＋1＝0上的动点Q到直线3x＋4y＋8＝0距离的最小值为______．

16．已知一个球与一个正三棱柱的三个侧面和两个底面相切，若这个球的体积是
[image: image92.wmf]3

32

π，则这个三棱柱的体积是   　　　  
三、解答题：本大题6小题，满分70分。

17．（本小题满分12分）已知函数[image: image93.wmf]2
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（Ⅰ）求[image: image94.wmf]()

fx

的最小正周期；（Ⅱ）设
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18．（本小题满分12分）先后随机投掷2枚正方体骰子，其中
[image: image97.wmf]x

表示第
[image: image98.wmf]1

枚骰子出现的点数，
[image: image99.wmf]y

表示第
[image: image100.wmf]2

枚骰子出现的点数．

（Ⅰ）求点
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19. （本小题满分12分）在几何体ABCDE中，∠BAC=[image: image105.wmf]2

p

，DC⊥平面ABC，EB⊥平面ABC，F是BC的中点，AB=AC=BE=2，CD=1

（Ⅰ）求证：DC∥平面ABE；
（Ⅱ）求证：AF⊥平面BCDE；
（Ⅲ）求证：平面AFD⊥平面AFE．
20．（本小题满分12分） 已知椭圆
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，椭圆
[image: image108.wmf]C

上任意一点到椭圆两个焦点的距离之和为6．

（Ⅰ）求椭圆
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的方程；

（Ⅱ）设直线
[image: image110.wmf]l
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（0，1），且
[image: image115.wmf]PA

=
[image: image116.wmf]PB

，求直线
[image: image117.wmf]l

的方程．

21．（本小题满分12分）已知函数[image: image118.wmf](
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(1）求函数[image: image119.wmf](
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(2）若直线[image: image120.wmf]l

过点（0，—1），并且与曲线[image: image121.wmf](

)

x

f

y

=

相切，求直线[image: image122.wmf]l

的方程；

(3）设函数[image: image123.wmf](
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，其中[image: image124.wmf]R
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在[image: image126.wmf][
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上的最小值.（其中e为自然对数的底数）

请考生在第22、23、24题中任选一题做答，如果多做，则按所做的第一题计分．

22.

[image: image127.png]G. b
P!




(本小题满分10分)选修4－1：几何证明选讲

如图，圆O的直径AB＝d，P是AB延长线上一点，BP＝a，割线PCD交圆O于点C、D，过点P作AP的垂线，交直线AC于点E，交直线AD于点F.

(1)求证：∠PEC＝∠PDF；

(2)求PE·PF的值．

23．(本小题满分10分)选修4－4：坐标系与参数方程

在平面直角坐标系xOy中，直线l的参数方程为eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x＝2－t,y＝\r(3)t))(t为参数)，P、Q分别为直线l与x轴、y轴的交点，线段PQ的中点为M.

(1)求直线l的普通方程；

(2)以坐标原点O为极点，x轴的正半轴为极轴建立极坐标系，求点M的极坐标和直线OM的极坐标方程．

24．(本小题满分10分)选修4－5：不等式选讲

设函数f(x)＝|2x＋1|－|x－3|.

(1)解不等式f(x)≥4；

(2)求函数y＝f(x)的最小值．

龙海二中2015-2016学年高考模拟卷

高三数学（文科）试题答案
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三、解答题：本大题满分70分．
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18．解：（Ⅰ）每颗骰子出现的点数都有
[image: image143.wmf]6

种情况，所以基本事件总数为
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（Ⅱ）记“点
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有
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当
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当
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19. （本小题满分12分）
解：(Ⅰ) ∵DC⊥平面ABC，EB⊥平面ABC

           ∴DC//EB，

          又∵DC[image: image169.wmf]Ë

平面ABE，EB[image: image170.wmf]Ì

平面ABE，

           ∴DC∥平面ABE………………………………………………（4分）
(Ⅱ)∵DC⊥平面ABC，

∴DC⊥AF，

又∵AF⊥BC，

∴AF⊥平面BCDE……………………………………………………（8分）
(Ⅲ)由(2)知AF⊥平面BCDE，

∴AF⊥EF，在三角形DEF中，由计算知DF⊥EF，
∴EF⊥平面AFD，又EF[image: image171.wmf]Ì

平面AFE，

∴平面AFD⊥平面AFE．…………………………………………（12分）

20. （本小题满分12分）
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计算
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所以，A，B中点坐标E（
[image: image189.wmf]2

3

1

6

k

k

+

，
[image: image190.wmf]2

3

1

2

k

+

-

）

因为
[image: image191.wmf]PA

=
[image: image192.wmf]PB

，所以PE⊥AB，
[image: image193.wmf]1

-

=

×

AB

PE

k

k

 

所以
[image: image194.wmf]1

3

1

6

1

3

1

2

2

2

-

=

×

+

-

+

-

k

k

k

k

    解得
[image: image195.wmf]1

±

=

k


经检验，符合题意，所以直线
[image: image196.wmf]l

的方程为
[image: image197.wmf]0

2

=

-

-

y

x

或
[image: image198.wmf]0

2

=

+

+

y

x

。……12分

21. （本小题满分12分）
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